

首页 >> 报刊 >> 期刊要闻 >> 期刊要闻

中国编辑学会第十六届年会召开

2015年11月23日 09:09 来源: 光明日报 作者: 李苑

字号

打印 纠错 分享 推荐

光明日报镇江11月22日电(记者李苑)以“编辑名家与出版精品”为主题的中国编辑学会第十六届年会11月21日至22日在江苏镇江召开。国家新闻出版广电总局副局长吴尚之出席会议并讲话。中国编辑学会会长郝振省主持会议,作年度工作报告,同时部署新一年工作。中国新闻出版研究院院长魏玉山、江苏省新闻出版广电局局长周琪,以及来自全国出版界、高校的200多名代表出席会议。与会专家围绕“优秀编辑人才培养”和“精品力作成就编辑名家”等话题展开探讨。

吴尚之首先强调了编辑人才在出版工作中的重要性。“精品力作来源于编辑的发掘和加工,编辑的眼光和水平决定着出版物的品质。编辑工作仍然是整个出版大厦的基础。当前,贯彻落实党的十八届五中全会精神,建设社会主义文化强国对编辑工作提出了新的更高要求。要把多出优秀作品作为编辑工作的中心环节,作为编辑人员的立身之本。编辑出版工作要进一步处理好社会效益和经济效益、社会价值和市场的关系。当两个效益、两种价值发生矛盾时,必须做到经济效益服从社会效益、市场价值服从社会价值。”吴尚之进一步提出,要从政治、文化、专业、创新等方面提升编辑的综合素质。要牢固树立人才是第一资源的观念,建立健全对编辑人员科学的评价考核机制,加强编辑人员的培训,努力培养更多的优秀编辑人才,编辑事业既要出精品,也要出人才,更要出名家大家。

中国出版协会常务副理事长邬书林表示,编辑出版工作要在继承优秀传统文化的同时,与科学技术、经济建设、社会生活融合在一起,在此基础上实现知识加工、文明传承的责任与使命。中国编辑学会原会长桂晓风则提出编辑人员要树立良好职业道德,不断加强“走出去”能力建设,提高现代技术利用水平。

在同期举办的主题高峰论坛上,韬奋基金会理事长聂震宁、人民出版社社长黄书元、中国出版集团副总裁李岩等,分别从编辑如何践行韬奋精神、如何打造精品力作、如何应对数字出版带来的挑战等角度发表主题演讲。本届年会还公布了“培养编辑名家”征文活动获奖名单,获奖代表在会上分享了工作经验。中国编辑学会常务理事会同期举行。

分享到: 0 转载请注明来源: 中国社会科学网 (责编:刘远舰)

相关文章

- 【书林常识】编辑
- 南漳为古山寨立传
- 宋建新:网络文学已进入全版权深度开发新阶段
- 国家新闻出版广电总局宋建新:网络实名利于版权保护
- 广电总局:建网络文学发表作品作者实名注册制度
- 高校学报走融合发展之路的几点看法
- 中国社会科学评价中心招聘启事



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



3297



所有评论仅代表网友意见

20人参与 **0**评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)